

# 永康日报

2021年4月  
辛丑年二月二十  
星期四 今日16版  
第9834期

1



## 章旭升在调研品质城市建设工作时强调 规划引领建管并重 打造品质活力永康

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 3月31日上午,市委书记章旭升率队调研品质城市建设工作。他强调,要以百姓美好生活新需求为导向,以为城市筑牢发展根基为目标,高标准高水平做好城市建设管理工作,坚持以人为本,突出规划引领、建管并重,完善城市功能、提升城市品位,不断增强人民群众的获得感、幸福感和自豪感,打造宜居宜业的品质活力之城。市委副书记、市长张群环,市委常委、市政府党组成员朱志昂参加调研。

投资1.8亿元的九铃西路综合整治工程启动在即,项目以打造精品街

为目标,将对总长约1300米的路段实行路面、路灯及综合管线等全面改造,其中也包括三马九铃铁路桥下易涝点改造。章旭升详细了解改造方案设计情况,要求树立精品意识,加快实施进度,科学组织施工,最大限度减少对交通的影响。

北三环项目是目前我市投入资金最多、规划路线最长的城市道路工程。通过经济开发区、东城街道、西城街道、花街镇及有关部门的共同努力,目前,涉及20个村约91万平方米的政策处理工作已全部完成,这为项目在今年11月底全线贯通奠定了坚实基础。章旭升充分肯定相关镇街区和有关部门的工作成效,也为沿线村民对项目的支持表示感谢,同时要求继续保质保量抓好项目建设,凸显道路功能,突出地域特色,倾力打造城市景观大道。

随着一期工程的投用,三江六岸提升改造项目收到了很多市民的好评,如今二期工程也已进入尾声。在三江六岸二期工程华溪塔海段现场,得知永康历史典故、人文地理等文化元素已经融入三江六岸沿线公园、绿化带命名时,章旭升为此点赞,同时要求项目业主要更加注重因地制宜,充分全面细致考虑,将运动休闲、文化底蕴和城市形象展现等融于其中,为城市再添一道亮丽风景线。章旭升一行还来到东城街道电动小区,调研了解老旧小区改造相关事宜,要求充分调动居民积极性,凝聚各方力量,试点打造示范标杆项目。

章旭升指出,城市环境事关民生福祉,事关综合实力和竞争力,事关高质量、可持续发展,城市建设管理任重道远,各级各部门要以对历史负责、对

子孙后代负责的态度,履职尽责、克难攻坚、担当作为,切实把永康规划好、建设好、管理好。要以规划为纲,不断深化对城市功能定位、空间形态和布局、个性特色等方面研究,高起点科学规划,大手笔谋篇布局,立足实际、彰显特色。要以建设改造为本,坚持问题导向、需求导向、效果导向,着力补短板、强弱项,加大基础设施和公共配套设施投入力度,加快城市有机更新,着力推动老旧小区连片改造、零星地块综合利用,不断完善城市功能,增强城市综合承载能力。要以管理为要,充分发动社区等各方力量,健全完善顺畅高效的运行机制,注重精细化管理,推动力量下沉,下好绣花功夫,着力提高市民文明素质,让良好的习惯成为自然、变成风景,在细节中提升品位和水平。



### 方岩云海

3月31日,一场大雨过后,方岩山出现了云海景观。从远处看去,山上的宝塔、桥梁若隐若现,宛如仙境。融媒记者 杨成栋 摄



### 永康市 2020年国民经济 和社会发展公报

特别报道 5版

### 走进方山口

大型融媒新闻采访行动(四)

百年初心·永康印记 8、9版



金华市生态环境局永康分局 宣



## 比出新活力 争出新业绩 我市以“五比五争”扎实推进“精密智管提效年”活动

融媒记者 张赤奎

全面推行“一肩挑”后,如何做好换届后半篇文章、激发乡村振兴活力?这是村级组织完成换届后面临的重要课题。

今年以来,我市按照省委提出的确保换届后高效运行,选后迅速形成战斗力,要求对标“精密智管提效年”五大行动,强化党建引领,精密智治,创新开展“五比五争”活动(比担当争实绩,看履职指数;比发展争效益,看经济指数;比治理争和谐,看平安指数;比作风争形象,看清廉指数;比管理争效能,看智治指数),在全市420个村社中掀起“村村比拼、事事争先”的干事创业新热潮,推动基层村干部形成唯实惟先、善作善成的良好氛围。

### 办好民生实事 提升履职能力

龙山镇桥下南村的红星街曾是马路市场,凌乱不堪,店铺生意也不好。新一届村两委班子上任后,将红星广场项目作为“开门一件事”,对红星街进行改造提升。现在,红星街入驻的商家多了,店铺的租金涨了,已成为龙山镇休闲购物中心。

既然当选了,那就拼命干。桥下南村党支部书记、村委会主任李小明的这句话,已经成为全市新一届村两委班子干事创业的真实写照。换届工作结束后,各村以“开门一件事”为抓手,对照创业承诺,围绕党委政府中心大事、村庄发展重点实事、群众关切身边小事,全面掀起干事创业热潮。

以乡村振兴为总抓手,我市把

五星三强建设与和美乡村建设结合起来、同步推进,扎实推进农村人居环境整治,深化农村厕所革命、农村生活垃圾分类、生活污水治理,扎实开展“一村万树”行动和美丽庭院建设,全域提升农村环境质量。全面开展工作实绩比拼,深化村级班子及成员工作实绩季度评议制度,由各镇(街道、区)党(工)委对基层党建、经济发展、基层治理等的指标体系、工作体系、考核体系进行量化细化,定期开展“红黄旗”竞赛、重点项目“晒拼创”等活动,每季度组织开展综合评议、考核排名、挂旗亮绩,实现闭环管理,激励担当作为。

此外,我市还通过集中轮训、教育培训、导师帮带、挂职锻炼等形式,全面提升村干部履职能力和水平。

(下转2版)